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Curso 4 medio | Fecha maxima de envio Sin fecha de envio

Objetivo de Aplicar propiedades de los logaritmos.

aprendizaje: Establecer relaciones entre potencias, logaritmos y raices en el contexto de los
nUmeros reales.

Instrucciones: Esta guia contiene la resolucién de los ejercicios de logaritmos de los modelos
oficiales del DEMRE, es para tu estudio personal y NO ES CALIFICADA.

Puntaje Sin puntaje

Pregunta 1

Si log Jm = py log b” = q, ;cual de las siguientes expresiones es siempre igual a

log vmb?
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Pregunta n°11, ensayo oficial Prueba de Matematica DEMRE 2018
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RESOLUCION

Para encontrar cual de las expresiones dadas en las opciones es siempre equivalente a la

expresion log vmb, se debe utilizar propiedades de logaritmos y propiedades de raices.
Una forma de desarrollar este item es como se muestra a continuacion:

log vVmb = log wa{b] I Aplicando vh-n =l -/n_ conh >0yn >0.

= log Jm + log Jb | Aplicando log (h#n) =logh +logn, conh > 0yn > 0.

1

= log Jm + log b2 Aplicando 'Jp_’ = p'. conp > 0.

1 I
= log Jm + E'|OQ b Aplicando log h" =n-log h, con i = 0.

Ahora, segun el enunciado se tiene que

logh®=q
5logb=q

-9
logb= -
og z

Por lo que al reemplazar log Jm = pylogbh= % en log Jm + %-Iog b, se obtiene

1T9_ q
A =p+ 1
25 P 10
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Aplicando
pm_pm
5 n sn

Siendo A) la opcién correcta.



toLEBI0 |Colegio Ciudad Educativa

Educacion parvularia, basica y media
RBD 18028-9

Camino a Las Mariposas N° 4109

B Fono: +56 9 961 920 32

Lnetacd

“@olrrvertive C h i | | é n

Pregunta n® 2
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RESOLUCION

Pregunta n°7, ensayo oficial Prueba de Matematica DEMRE 2021

Una forma de responder esta pregunta es aplicar la definicion de logaritmo y la relacion
entre raices enésimas y potencias. Para ello se debe recordar que:

al considerar los numeros reales mayores que cero a y ¢, con a # 1, se cumple que:

- silog, c=x,entonces a*

= C.

= sjia® =a®, entonces x =c.

De esta forma, se puede efectuar el siguiente procedimiento:

Aplicando

l n
(—J —a ", conaz0
a

De esta manera, la clave es A).

loglﬁ:x
2
1 X
[EJ =2 Aplicando
1 u L
(2_1T::25 a=a% conaz>0
1
27% =22
1
Cx ==
2
1
X=—=
2
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Pregunta 3

Silog2=m, log3=n y log5 = p, ;cuél de las siguientes expresiones es igual a

36
log (—_]’?
J5

2 2
B) m<+ n
P
C) 2mn
P
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Pregunta n°13, ensayo oficial Prueba de Matematica DEMRE 2019

RESOLUCION

Para resolver este item se puede utilizar las propiedades de los logaritmos como se
muestra en el siguiente desarrollo:

Aplicando log [i] =logr—logg,conr>0yq=>0
q

log 361 . log 36 — log /5 .
5 r
VY. Ap]ica.ﬂdoaﬂ=a’jyf\/qj=q’,conq>‘0

1
= log (2-3)° - log 52
Aplicando log h* =glogh,conh > 0

= 2log (2-3) - %-Iog 5
Aplicando log (h-q) =logh +log g, conh>0yq>=0 |

=2(log 2 + log 3) - %-Iog 5

Reemplazando log 2 =m, log 3=n ylog5=p ‘

=2m+n)—- —-p

=2m+ 2n —

De lo anterior, se tiene que esta expresion se encuentra en la opcidon A).
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Pregunta n°4

Si se considera que log 2 =~ 0.3 y que log 3 = 0.5, ; cual de los siguientes valores es
igual a log J6?2

A) 0.4
B) 0.65
C) 0.073
D) /0.8

E) 4015

Pregunta n°11, ensayo oficial Prueba de Matematica DEMRE 2020

RESOLUCION

Para resolver este item se pueden utilizar las propiedades de los logaritmos como se
muestra en el siguiente desarrollo:

I

Aplicando i/q" = q; ,cong=0

Aplicando log h= g-logh

= —log(2-3)
Aplicando log (h-q)=logh +log q

1
Reemplazando = ?(logz +log3)
log2~03 vy log3=0,5

—

(0.3 +0.5)

-

Valor que se encuentra en la alternativa A).



